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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
                                             

Ο  ∆ήµαρχος Γρεβενών προκηρύσσει πρόχειρο µειοδοτικό διαγωνισµό µε σφραγισµένες 
προσφορές, µε κριτήριο κατακύρωσης,  την ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ  ΤΙΜΗ, επί της τιµής  του 
προϋπολογισµού, για την εργασία  «Ενίσχυσης προσωπικού µαγειρείου-εστιατορίου  
µαθητικής εστίας (έτους 2015-2016»,σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π∆ 28/1980, του  (Ν. 
3463/06) και ιδιαίτερα  το άρθρο  209, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει  και  σύµφωνα µε τις από 
22-07-2013 τεχνικές προδιαγραφές που συνέταξε η Οικονοµική Υπηρεσία του ∆ήµου , 
συνολικής προϋπολογιζόµενης δαπάνης 52.336,50€ µαζί µε τον ΦΠΑ 23%. 
      Ο διαγωνισµός θα γίνει στο ∆ηµοτικό  κατάστηµα (αίθουσα δηµοτικού Συµβουλίου) την 
∆ευτέρα 17η   Αυγούστου  2015 ενώπιον της αρµόδιας Επιτροπής.  

Ώρα έναρξης του διαγωνισµού ορίζεται η 09:00 π.µ και ώρα λήξης της αποδοχής των 
προσφορών η 10:00 π.µ. 

O ∆ήµος Γρεβενών προτίθεται να προχωρήσει στην ανάδειξη Αναδόχου που θα 
αναλάβει την ενίσχυση του προσωπικού Μαγειρείου-Εστιατορίου της Μαθητικής Εστίας, µε δύο 
(2) µαγείρους και δύο (2) εργάτες Μαγειρείου µε κύρια προσόντα τα εξής: 

α)Για τους Μαγείρους Πτυχίο η ∆ίπλωµα η Βεβαίωση σπουδών, ειδικότητας Μαγειρικής 
Τέχνης ,αντίστοιχο των ΙΕΚ η Ε.Ε.Σ. και µε αντίστοιχη προϋπηρεσία σε φορέα η εταιρεία µαζικής 
εστίασης, για δυο έτη τουλάχιστον  

β)Για τους Εργάτες,  Μαγειρείου ,τίτλο υποχρεωτικής εκπαίδευσης, χωρίς  προϋπηρεσία.  
Η εγγυητική επιστολή για συµµετοχή στο διαγωνισµό είναι ίση µε το 1% επί της 

συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης του προϋπολογισµού, δηλαδή µε ποσό 425,50 € . 
       Περισσότερες λεπτοµέρειες αλλά και τη σχετική διακήρυξη µπορούν οι ενδιαφερόµενοι 
να ζητούν από το ∆ήµο Γρεβενών (τηλ. 24623-50887) κ. ∆ηµήτριο Στέφο, επίσης µπορούν να 
την βρουν στην ιστοσελίδα του ∆ήµου www.dimosgrevenon.gr 

      

                                                                         Ο ∆ήµαρχος  Γρεβενών  
 
 

 
                                                                               Γεώργιος ∆ασταµάνης 
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